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~ Beyond gradient descent, vol. 2

KoHuenuna onTtumManbHbIX METOAOB, METO/, TSXENOro LHapUKa yCKOpeHHbIIZ METO/, HeCTepOBa

Cxema nosayyeHmnd oueHoK CHU3y Ha CJI0OXKHOCTb Me€TOA40B U 3adau

o dukcupyem knacc opyHkunin F

» OdukcupyeM Knacc MeTofoB ontumusauum M

* Mem HacTonbKo Noxyto hyHKUMIO U3 knacca F, uto ntoboi MeTo ns knacca M cxoauTcs He nydlle, YeM HEKOTOpasi OLieHKa
» Takasl oLleHKa Ha3blBaeTCsi OLEHKOW CHU3Y

v [Npnmep

dukcurpyem Knacc MeToaoB

PaCCMOTpI/IM Takune MeTobl, 4TO

/ /
Xk+1 = Xo + span{ f'(xo), ..., [ (xk)}
e [lanee B paMKax 3TOro ceMmHapa A5 KpaTKOCTU TONIbKO Takue MeTofbl 6yaemM HasbiBaTb MeTO4aMuM NepBoro nopsgka
e Becb nocnegyrowmni aHanns HE npumeHnm, ecnum

Xka1 = X0 + G(f'(x0), ..., [ (x1)),
rae G - HekoTopasi HeNMHeHaa GyHKUUA

e C TaknmMum MetogamMm Mbl MO3HAKOMUMCS Ha OHOM U3 BNMKANLLUX 3aHATUN

v @ukcupyem Knacc GyHKUUI

Bbinyknble ¢hyHKLUMM C MUMLWNLEBBIM rpagneHToM

Teopema. CyLecTByeT Bbinyknas GyHKUMS ¢ JIUNLWINLEBLIM FpaaneHToOM, Takas YTo HURHAD  oyeHkes Guad
ey f 3 SLx0=XIB | warcgel 3O nopoesd
’ = 30+ 1)?2 CONVRX

rae x; = xo + span{ f'(xo), ..., f' -1}, 1 <k <t

MpuBecTn NpuMep Takon GyHKLMK U foKa3aTb 3Ty TeopeMy BaM Hafo B JoMaLLHEM 3aaHUMN.

CunbHO BblMyKJible beHKLl,VIM C amnuunuesbiM rpaaneHTomM

Teopema. CyLiecTBYeT CUNbHO Bbinyknasa GyHKUMs ¢ JIunwnueBbIM rpagMeHToOM, Takasa YTo

HUung & oy. [
u( YK —1\" K= —
_ f* L %12 =
e K = % nx, = xo + spanf{ f'(xo), ..., f (xk-)}, 1 <k <t
R e
MpuBecTn anMﬂep Takon pyHKUMM 1 foKa3aTb 3Ty TeopeMy BaM Hafo B lOMALLHEM 3a/1aHuUM.
v OLl,eHKVI CXoAMMOCTUN N3BECTHbIX METOAOB

OueHKM cxoauMOoCTU A1a rpaiMeHTHOro cnycka: HarnoMuyHaHue T Q L 6_ (O"\VﬂQ

L)k € e

o $f(x)$S nuddepeHumpyema Ha $\mathbb{R}*n$

o $f(x)$ Bbinykna

o S$f'(x)S ynoBneTBopsieT ycnosuto Jluniimua ¢ KoHcTaHTon SLS
o $\alpha = \dfrac{1}{L}$ DL
Torpa
8S f(x_k) - fA* \leq \dfrac{2L | x_0 - x**|*2_2}{k+4} SS
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e [lycTb

o S$f(x)S anddepeHumpyema Ha S\mathbb{R}"nS, K

o rpagueHT $f(x)S yaoeneTBopseT ycnosuto Jinnwmua ¢ KoHcTaHTom SLS ’k L Z

o S$f(x)$S sBNAeTCA CUNbHO BbINYK/IOM C KOHCTaHTOM S\mu$ ’Q(‘X‘b — ( X oy Q

o $\alpha = \dfrac{2}{\mu + L}$
Torga ANs rpagUeHTHOro CnycKa BbIMOJIHEHO: 901
$S | x_k - x** |_2 \leq \left( \dfrac{\kappa - 1}{\kappa + 1} \right)*k |x_0 - x**|_2 $$ DL = F‘_—L
SSf(x_k) - f** \leq \dfrac{L}{2} \left( \dfrac{\kappa - 1}{\kappa + 1} \right)*{2k} | x_0 - x**|*2_2, S§S$

roe S\kappa = \frac{L}{\mu}$

OUEHKKN cXoauMOCTH AN MeTofa COI'IpFl)KéHHbIX rpagneHToB:. HaNoOMMHaHMe

[Nna cMnbHO BbINYKI0M KBagpaTUYHON PYHKLMUK

f(x) = —b'x

M MeToAa COMpPSXXEHHbIX FPaANEHTOB CNpaBeAIvBa ClneaytoLLas oLeHKa CXOAUMOCTH

k
VKk(A) — 1
2fk = f7) = llxk = x7]la < 2<L> X0 — x|l

Vk(A) + 1

roe k(A) = AI(A; = % - yucno obycnoeneHHocTu matpuupbl A, 11(A) >...> A,(A) > 0 - co6cTBEHHbIe 3HaYeHMs MaTpuLbl A

Can we do better?

Cyu.l,eCTByeT JIN MEeTOo., KOTOprVI cXoaunTCcda B COOTBETCTBUN C HWXXHUMU OLleHKaMK A1

* MPOU3BOJIbHOWN CUNBbHO BbINYKI0M PYHKUMM C MUMNLWNLEBLIM rPagMeHToM (He TONIbKO KBaApaTUYHOM)?

* MPOU3BOSIbHON BbINYKIOM QYHKLNN C MUMNLLMLIEBbLIM FPagUeHToOM?

~ MeTtog Tsixkénoro wapwuka (heavy-ball method)

e [peanoxeH B 1964 r. b.T. [Monakom 5

e [1ns KBagpaTU4HOM LieneBov PyHKLUKN 3ursaroobpasHoe nopegeHune rpap,meHTHoro criycka 06ycrioBneHO HEOAHOPOAHOCTbIO
HanpaB/ieHui 45_ g &:\‘J"‘-f

e [laBaiTe yunTbiBaTb NpegbiayLine HanpaBneHMﬂdﬁ%'m noucka HOBO!VI’ TOYKM

e MeTof TAXKENOro Wwapuka

X1 = Xk — o f (k) + Br(xk — Xk—1)

 [MoMuMoO NapameTpa Liara BAO/b aHTUrpagMeHTa oy NOABUICSA eLLé OauH napameTp fi

[eomeTpuyeckasa MHTepNpeTaLms MeToaa TAXENOro mapvn(es_ V& - %k. et %K X4 % (l

A |
Kua = e e Ve Uk
Yoot = V- J‘*(pkv“" +ﬂ> N
- X - °Lv-(\?>( ‘:_,\IK.,j %‘b+%> ) %(Paoﬂfﬂ\* + @%@-3\‘%’3"“ b


http://www.mathnet.ru/links/453550bb5a36d7ff295e9a39c3333607/zvmmf7713.pdf
https://scholar.google.ru/citations?user=Zhlib28AAAAJ&hl=ru&oi=ao
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gradient descent
Ko = X\" Jﬂ(* @(XWYS

KapTuHka oTcrona

heavy-ball method

TeopemMa cxogMMOCTH

MycTb f cunbHO Bbinykna ¢ JiunwuuesbiM rpagueHToM. Torga ans

4
"~ (VL + a2

Ay

2 2
Pr = max(|1 — /o L|", |1 = /axp|”)
crnpaBepnjinBa Cﬂeﬂ,ymu.l,aﬂ oUeHKa CXogunMoCTu

o= a2
xp —x* |, T \vKk+1 X0 — x*

e CoBnapgaet C OUEHKOM CHU3Y AN19 MeTOA0B nepBoro nopsagkal
e OnNTMMarnbHble NapaMeTpbl ay U fi ONpefenstoTcs Yepes Hem3BeCTHbIe KOHCTaHTbl L v u

2

v Cxema AOKa3aTesibCTBa
e [lepenuwem MeToa Kak
[xk+1] .
Xk B
* lcnonb3yem Teopemy U3 aHanusa

[xkﬂ - x*] _ A+ oI = fy f"(x(x)dr =il [ xi = x* ]

X — x* I 0 X1 — Xx*

(I + Bl —ﬂkI] [ Xk ]+ [—Olkf'(xk)]
1 0 Xk—1 0

.

7

=A;

roe x(7) = x; + 7(x* — xi)

1
* B cuny uHTerpanbHoii Teopembl o cpegHeM Ay (x) = fo f"(x(t))dr = f"(z), nostomy L n y orpannunsatot cnektp Ay (x)
 CXOAMMOCTb 3aBMCUT OT CMeKTpasbHOro pagmnyca MaTpuLbl uTepaumin A

Mony4ymm oueHKy Ha cnekTp Ay

A, =
“ I 0
Nyctb A(xx) = UA(x;)U T, nockonbKy reccuaH - CUMMETpUYHas MaTpuLa, Toraa
[UT 0 ] (1 + Bl — o A(xy) —ﬂkll [U 0] (L + BT — o A(xi) =Pl
0o UT 1 0 0 U 1 0

» OpToroHanbHoe NpeobpasoBaHMe He MEHSIET CNEKTPasIbHbIN paanuyc MaTpuLlbl

(I + BT — a A(xy) —ﬂkI]

|
o N
~

e [lanee caenaem nepecTtaHOBKY CTPOK U CTOJ'I6L|,OB TakK, YTobbl

Ay ~ diag(Ty, ..., Ty,


https://www.princeton.edu/~yc5/ele538_optimization/lectures/accelerated_gradient.pdf
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n ~ o603HavyaeT paBeHCTBO CreKTpaJibHbIX pagnyCcoB NMOCKOJIbKY MaTpUuLa nNepecTtaHOBKU ABNAETCA

L+ e — ki —
e T, = + fr — A gk

1
OpPTOroHasibHOMn

 [okaxeM Kak caenaTb Takyto NnepecTaHoOBKY Ha npumMepe Matpuubl 4 X 4

(a 0 ¢ O] (a 0 ¢ O] (a ¢ 0 O]
0O b 0 ¢ 1 0 0 O 1 0 0 O
- -

1 0 0 O 0O » 0 ¢ 0O 0 b ¢
(0 1 0 O] (0 1 0 0] | 0O 1 O]

CBenu 3afavy K OLEHKe CNeKTpanbHOro paguyca 61104HO-AMaroHanbHoM MaTpuubl Ay

p(Ay) = iilllaxn{lﬂl(Ti)l, |A2(T)|}
XapaKTepucTmyeckoe ypaBHeHue ana 1;
B —u(l+ P —apdi —u) =0 u* —u(l + fr — )+ =0

[anbHenLwee n3yyeHune pacrnpeneneHns KOpHen u ux rpaHnL, JaéT OLeHKY U3 YCNoBUSA TEOPEMDI

v JKCMNepuMEHTbI
=

TecTtoBast 3agaya 1

Ad

f(x) = ExTAx — b"x — min,

rae Mmatpuua A nnoxo o6ycnosneHa, HO MOJIOXXUTEJIbHO onpep,eneHa!

1 import liboptpy.base optimizer as base
2 import numpy as np
3 import liboptpy.unconstr solvers.fo as fo
4 import liboptpy.step size as ss
5 import matplotlib.pyplot as plt
6 $matplotlib inline
7
8 plt.rc("text", usetex=True)
9
10 class HeavyBall(base.LineSearchOptimizer):
11 def init (self, f, grad, step size, beta, **kwargs):
12 super(). init (f, grad, step_size, **kwargs)
13 self. beta = beta
14
15 def get direction(self, x):
16 self. current grad = self. grad(x)
17 return -self. current grad
18
19 def f update x next(self, x, alpha, h):
20 if len(self.convergence) < 2:
21 return x + alpha * h
22 else:
23 return x + alpha * h + self. beta * (x - self.convergence[-2])
24
25 def get stepsize(self):
26 return self. step size.get stepsize(self. grad mem[-1], self.convergence[-1], len(self.convergence))
1 np.random.seed(42)
2n = 100
3 A = np.random.randn(n, n)
4 A =A.T.dot(A)
5 X true = np.random.randn(n)
6 b = A.dot(x_true)
7 £ = lambda x: 0.5 * x.dot(A.dot(x)) - b.dot(x)
8 grad = lambda x: A.dot(x) - b

e}

A eigvals = np.linalg.eigvalsh(A)

=
o

L = np.max(A _eigvals)

11 mu = np.min(A eigvals)

12 print(L, mu)

13 print("Condition number = {}".format(L / mu))

14 alpha opt = 4 / (np.sqgrt(L) + np.sqrt(mu))**2

15 beta opt = np.maximum((l - np.sqgrt(alpha opt * L))**2,
16 (1 - np.sgrt(alpha opt * mu))**2)
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17 print(alpha opt, beta opt)
388.0536004941595 0.0017707060804411218
Condition number = 219151.89922287207
0.010263957266938104 0.9914918736025333

1 methods = {

2 "GD fixed": fo.GradientDescent(f, grad, ss.ConstantStepSize(l / L)),

3 "GD Armijo": fo.GradientDescent(f, grad,

4 ss.Backtracking("Armijo", rho=0.5, beta=0.1, init alpha=1l.)),

5 r"HB, $\beta = {}$".format(beta test): HeavyBall(f, grad, ss.ConstantStepSize(l / L), beta=beta test),
6 "HB optimal": HeavyBall(f, grad, ss.ConstantStepSize(alpha opt), beta = beta opt),
7 "CG": fo.ConjugateGradientQuad(A, b)

8 }

9 x0 = np.random.randn(n)
10 max_iter = 5000
11 tol = le-6

1 for m in methods:
= methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)

figsize = (10, 8)
fontsize = 26
plt.figure(figsize=figsize)
for m in methods:
plt.semilogy([np.linalg.norm(grad(x)) for x in methods[m].get convergence()], label=m)
plt.legend(fontsize=fontsize, loc="best")
plt.xlabel("Number of iteration, $k$", fontsize=fontsize)
plt.ylabel(r"s\| £'(x k)\| 2$", fontsize=fontsize)
plt.xticks(fontsize=fontsize)
_ = plt.yticks(fontsize=fontsize)

O VW O o U b W N K

[

GD fixed

GD Armijo
HB, 5 = 0.95
HB optimal
CG
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Number of iteration, k

1 for m in methods:

2 print(m)

3 $timeit methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)
GD fixed
518 ms £ 87.2 ms per loop (mean t std. dev. of 7 runs, 1 loop each)
GD Armijo

5.42 s t 499 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)
HB, S$\beta = 0.95$
322 ms * 44.7 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)

HB optimal
299 ms t 24 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)
CG

22.6 ms * 1.66 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 10 loops each)

v TecTtoBas 3afaya 2
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300
1000
import sklearn.datasets as skldata

n

m

import jax

import jax.numpy as jnp

import scipy.optimize as scopt

from jax.config import config
config.update("jax_enable x64", True)

X, y = skldata.make classification(n classes=2, n features=n, n samples=m, n informative=n//3)
c=1

@jax.jit
def f(w):
return jnp.linalg.norm(w)**2 / 2 + C * jnp.mean(jnp.logaddexp(jnp.zeros(X.shape[0]), -y * (X @ w)))

# def grad(w):
# denom = scspec.expit(-y * X.dot(w))
# return w - C * X.T.dot(y * denom) / X.shape[O0]

autograd f = jax.jit(jax.grad(f))

x0 = jnp.ones(n)

print("Initial function value = {}".format(£f(x0)))

print("Initial gradient norm = {}".format(jnp.linalg.norm(autograd f(x0))))

WARNING:absl:No GPU/TPU found, falling back to CPU. (Set TF CPP_MIN LOG LEVEL=0 and rerun for more info.)
Initial function value = 165.04873928789436
Initial gradient norm = 18.646187895005486

alpha test = 5e-3
beta test = 0.9
methods = {
r"GD, $\alpha k = {}$".format(alpha test): fo.GradientDescent(f, autograd f, ss.ConstantStepSize(alpha test)),
"GD Armijo": fo.GradientDescent(f, autograd f,
ss.Backtracking("Armijo", rho=0.7, beta=0.1, init alpha=1l.)),
r"HB, $\beta = {}$".format(beta test): HeavyBall(f, autograd f, ss.ConstantStepSize(alpha test), beta=beta test),
}
# x0 = np.random.rand(n)
# x0 = jnp.zeros(n)
x0 = jax.random.normal(jax.random.PRNGKey(0), (X.shape[l],))
max_iter = 400
tol = le-3
for m in methods:
print (m)
= methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)
scopt cg array = []
def callback(x, arr):
arr.append(x)
scopt cg callback = lambda x: callback(x, scopt cg array)
x = scopt.minimize(f, x0, tol=tol, method="CG", jac=autograd f, callback=scopt cg callback, options={"maxiter": max_ ite
X = X.X

GD, $\alpha k = 0.005$
GD Armijo
HB, S$\beta = 0.9$

figsize = (10, 8)
fontsize = 26
plt.figure(figsize=figsize)
for m in methods:
plt.semilogy([np.linalg.norm(autograd f(x)) for x in methods[m].get convergence()], label=m)
plt.semilogy([np.linalg.norm(autograd f(x)) for x in scopt cg array], label="CG PR")
plt.legend(fontsize=fontsize, loc="best")
plt.xlabel("Number of iteration, $k$", fontsize=fontsize)
plt.ylabel(r"s$\| £'(x k)\| 2$", fontsize=fontsize)
plt.xticks(fontsize=fontsize)
_ = plt.yticks(fontsize=fontsize)
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1 for m in methods:

2
3

print(m)
$timeit methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)

GD, $\alpha k = 0.001$

53.1 ms * 11.1 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 10 loops each)
GD Armijo

613 ms + 32.3 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)
HB, S$\beta = 0.9$

57.2 ms * 11.9 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 10 loops each)

MaBHOE NPO MEeTOoA, TAXKENOro Wapuka

[lByxwiaroBbl MeTO/,

He o6513aT€/1bHO MOHOTOHHbIN

MapameTpbl 3aBUCAT OT HEM3BECTHbIX KOHCTaHT

PelwwaeT npo6nemy ocunnnauni 4ns niaoxo obycnoBneHHbIX 3agay

CXOAMMOCTb ANS1 CUJTbHO BbIMYKJbIX PYHKLUMI cOBMNagaeT C ONTUMabHOM OLEHKOWM
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http://vsokolov.org/courses/750/files/nesterov.pdf
https://scholar.google.ru/citations?user=DJ8Ep8YAAAAJ&hl=ru&oi=ao
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import numpy as np

import liboptpy.unconstr solvers.fo as fo
import liboptpy.step size as ss

import liboptpy.base optimizer as base
import matplotlib.pyplot as plt
g¢matplotlib inline
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np.random.seed(42)

n = 100

A = np.random.randn(n, n)

A = A.T.dot(A)

A eigvals = np.linalg.eigvalsh(A)
mu = np.min(A eigvals)

A=A - (mu - le-6) * np.eye(n)

e e
B W NP O Vv
Il

=
(S}

X _true = np.random.randn(n)

b = A.dot(x_true)

f = lambda x: 0.5 * x.dot(A.dot(x)) - b.dot(x)
grad = lambda x: A.dot(x) - b

A eigvals = np.linalg.eigvalsh(A)
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20 L. = np.max(A _eigvals)
21l mu = np.min(A _eigvals)
22 print (L, mu)

388.0518307880791 9.999999702771782e-07

1 class HeavyBall(base.LineSearchOptimizer):
def  init (self, f, grad, step size, beta, **kwargs):


https://arxiv.org/pdf/1506.08187.pdf

3 super(). init (f, grad, step_size, **kwargs)

4 self. beta = beta

5

6 def get direction(self, x):

7 self. current grad = self. grad(x)

8 return -self. current_grad

9

10 def f update x next(self, x, alpha, h):

11 if len(self.convergence) < 2:

12 return x + alpha * h

13 else:

14 return x + alpha * h + self. beta * (x - self.convergence[-2])
15

16 def get stepsize(self):

17 return self. step size.get stepsize(self. grad mem[-1], self.convergence[-1], len(self.convergence))
1 beta test = 0.8

2 methods = {

3 "GD fixed": fo.GradientDescent(f, grad, ss.ConstantStepSize(l / L)),

4 "GD Armijo": fo.GradientDescent(f, grad,

5 ss.Backtracking("Armijo", rho=0.5, beta=0.1, init alpha=l.)),
6 r"HB, $\beta = {}$".format(beta test): HeavyBall(f, grad, ss.ConstantStepSize(l / L), beta=beta test),
7 "Nesterov": fo.AcceleratedGD(f, grad, ss.ConstantStepSize(l / L)),

8 }

9 x0 = np.random.randn(n)

10 max_iter = 10000

11 tol = le-6

1 for m in methods:
_ = methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)

1 figsize = (10, 8)

2 fontsize = 26

3 plt.figure(figsize=figsize)

4 for m in methods:

5 plt.semilogy([np.linalg.norm(grad(x)) for x in methods[m].get convergence()], label=m)

6 # plt.semilogy([np.linalg.norm(x - x _true) for x in methods[m].get convergence()], label=m)
7 # plt.semilogy([f(x) - f(x_true) for x in methods[m].get convergence()], label=m)

8 plt.legend(fontsize=fontsize, loc="best")

\e]

plt.xlabel("Number of iteration, $k$", fontsize=fontsize)
# plt.ylabel(r"s\| f£'(x k)\| 2$", fontsize=fontsize)
plt.xticks(fontsize=fontsize)

12 = plt.yticks(fontsize=fontsize)
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1 for m in methods:
2 print(m)
3 $timeit methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)

GD fixed



for m in methods:

N =

= methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)

figsize = (10, 8)
fontsize = 26
plt.figure(figsize=figsize)
for m in methods:
plt.semilogy([np.linalg.norm(grad(x)) for x in methods[m].get convergence()], label=m)
plt.legend(fontsize=fontsize, loc="best")
plt.xlabel("Number of iteration, $k$", fontsize=fontsize)
plt.ylabel(r"s\| £'(x k)\|_2$", fontsize=fontsize)
plt.xticks(fontsize=fontsize)
_ = plt.yticks(fontsize=fontsize)
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1 for m in methods:

2 print(m)
3 $timeit methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)
GD Armijo

402 ms £ 2.8 ms per loop (mean t std. dev. of 7 runs, 1 loop each)

HB, S$\beta = 0.9$

43.4 ms * 949 us per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 10 loops each)
Nesterov

52.5 ms * 1.15 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 10 loops each)
Nesterov adaptive

209 ms * 7.13 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)

v OKCNepuMEeHT Ha HeKBaApaTUYHOW 3agade

1 1 — )
fw) = §||w||% + C— E log(1 + exp(—y;{x;, w))) = min
nli:l w

1 import jax

2 import jax.numpy as jnp

3 from jax.config import config

4 config.update("jax enable x64", True)

5 import sklearn.datasets as skldata

6n = 300

7m = 1000

8

9 X, vy = skldata.make classification(n classes=2, n_ features=n, n samples=m, n_ informative=n//3, random state=42)
10Cc =1
11
12 @jax.jit
13 def f(w):
14 return jnp.linalg.norm(w)**2 / 2 + C * jnp.mean(jnp.logaddexp(jnp.zeros(X.shape[0]), -y * (X @ w)))
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16 # def grad(w):

17 # denom = scspec.expit(-y * X.dot(w))
18 # return w - C * X.T.dot(y * denom) / X.shape[0]
19

20 autograd f = jax.jit(jax.grad(f))

21 x0 = jnp.ones(n)

22 print("Initial function value = {}".format(£(x0)))

23 print("Initial gradient norm = {}".format(jnp.linalg.norm(autograd f(x0))))

WARNING:absl:No GPU/TPU found, falling back to CPU. (Set TF _CPP_MIN LOG LEVEL=0 and rerun for more info.)
Initial function value = 162.63079545367793
Initial gradient norm = 18.723119978580637

1 beta test = 0.9

2L trial = (1 + C*100)

3 methods = {

4 "GD Armijo": fo.GradientDescent(f, autograd f,

5 ss.Backtracking("Armijo", rho=0.5, beta=0.01, init alpha=1l.)),

6 r"HB, $\beta = {}$".format(beta test): HeavyBall(f, autograd f, ss.ConstantStepSize(l / L trial), beta=beta test),
7 "Nesterov": fo.AcceleratedGD(f, autograd f, ss.ConstantStepSize(l / L trial)),

8 "Nesterov adaptive": fo.AcceleratedGD(f, autograd f, ss.Backtracking(rule type="Lipschitz", rho=0.5, init alpha=1))
9}
10 max_iter = 2000
11 tol = le-6

1 for m in methods:
_ = methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)

figsize = (10, 8)
fontsize = 26
plt.figure(figsize=figsize)
for m in methods:
plt.semilogy([np.linalg.norm(autograd f(x)) for x in methods[m].get convergence()], label=m)
plt.legend(fontsize=fontsize, loc="best")
plt.xlabel("Number of iteration, $k$", fontsize=fontsize)
plt.ylabel(r"s\| £'(x k)\|_2$", fontsize=fontsize)
plt.xticks(fontsize=fontsize)
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_ = plt.yticks(fontsize=fontsize)
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1 for m in methods:

2 print(m)
3 $timeit methods[m].solve(x0=x0, max iter=max iter, tol=tol)
GD Armijo

3.9 s * 259 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)
HB, S$\beta = 0.9$

379 ms * 8.48 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)
Nesterov

2.45 s * 108 ms per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)



Nesterov adaptive
9.77 s + 1.21 s per loop (mean * std. dev. of 7 runs, 1 loop each)

BbiBOAbI

* HmKHMe OLeHKN ANA MEeTOA0B NepBOro nopsaka
e MeTopf TAXENOro Wwapuka

e YcKopeHHbI MeTof HecTepoBa

e [louck KoHcTaHTbI Junwwuua rpagueHTa L



